

**СПРАВКА
по результатам опроса (психофизиологического исследования)
с использованием полиграфа**

г. Москва

22 октября 2020 г.

Место проверки: АО «XXXXXXXXXX»
г. Москва ул. XXXXXXXXXXXX д.24 стр 1.

Заказчик проверки: Г..... Виктор Евгеньевич.

Специалист: Калужный В.В.

Дата проверки: 22.10.2020г.

Проверяемое лицо: Г..... Анжелика Валерьевна.

Фабула происшествия: Руководством компании АО «XXXXXX» принято решение о проведении кадровой (скрининговой) проверки с применением полиграфа в отношении кандидата на замещение вакантной должности домработница Г..... Анжелики Валерьевны.

Вопрос поставленный заказчиком: Выявляются ли у тестируемого лица, психофизиологические реакции, могущие свидетельствовать о том, что у него в памяти содержатся репрезентации опыта (идеальные следы) имеющие признаки аналогичности возможным репрезентациям опыта лица, причастного к должностным нарушениям и преступлениям на прежних местах работы.

Тестированию на полиграфе предшествовала беседа с опрашиваемым лицом и заказчиком, в ходе которой, установлены сведения, необходимые для составления тестовой программы и проведения опроса.

Непосредственное тестирование производилось с использованием компьютерного полиграфа «KATRINA» сертификат соответствия № РОСС RU.ХП28.НО1106, персонально компьютера «ACER» и специализированной стандартизированной программы ЭВМ «SHERIFF 7-Mu» для получения письменного суждения специалиста по поставленным заказчиком вопросам.

Тестируемой индивидуально, специалистом было разъяснено, что вопросы, с которыми она предварительно ознакомлена не была ей в

момент проведения тестирования с использованием полиграфа задаваться не будут. Так же задаваться не будут вопросы, касающиеся её политических взглядов, религиозных убеждений, личной жизни, сведений составляющих военную и государственную тайну.

Тестирование на полиграфе проводилось после подписания тестируемой заявлении о добровольном согласии на производство в отношении неё психофизиологического исследования с использованием полиграфа.

В ходе опроса с использованием полиграфа у тестируемого лица признаки скрытого противодействия проверке с использованием полиграфа не выявлены.

Проверка проводилась с использованием методики взаимных исключений (МВИ).

Метод взаимных исключений - (от др.-греч. μέθοδος — путь исследования или познания, от μετὰ- + ὁδός «путь») – систематизированная совокупность действий специалиста по проведению психофизиологических исследований с использованием полиграфа, направленных на измерение, регистрацию на материальных носителях и интерпретацию психофизиологических реакций человека, в ответ на вербальные и невербальные стимулы, равные по силе и имеющие взаимоисключающую смысловую нагрузку, специально сконструированные специалистом для активации имеющихся репрезентаций опыта обследуемого лица относительно конкретного события.

Тестирование было начато с предъявления тестовой программы по методике (МВИ).

Тестируемой, было предложено максимально честно ответить на следующие вопросы первой тестовой программы:

0- Вы понимаете, что речь пойдёт о возможной причастности Вас к хищениям материальных ценностей на прежних местах работы?

Н-Вы находитесь в России?

В1- Вы на прежних местах работы с кем-либо в сговоре материальные ценности похищали?

В2- Вы на прежних местах работы сами самостоятельно материальные ценности похищали?

Н- Вы находитесь в Москве?

В1- Вы на прежних местах работы с кем-либо в сговоре материальные ценности воровали?

В2- Вы на прежних местах работы сами самостоятельно материальные ценности воровали?

Н- Вы находитесь в городе?

В1- Вы на прежних местах работы с кем-либо в сговоре материальные ценности крали?

В2- Вы на прежних местах работы лично сами материальные ценности крали?

Н- Вы находитесь на тестировании?

Тест был предъявлен тестируемой четыре раза с обязательной ротацией вопросов по версиям В1- СГОВОР и В2-САМ.

На все вопросы по версиям В1(СГОВОР) и В2(САМ) тестируемая ответила -НЕТ.

Психофизиологические реакции, которые могут свидетельствовать о сокрытии информации – **не выявлены**.

Тестируемой, было предложено максимально честно ответить на следующие вопросы второй тестовой программы:

0- То, что речь пойдет о возможном наличии у Вас алкогольной зависимости, Вы это понимаете?

Н- Вы в школе на уроки математики ходили?

В1 - Вы на прежних местах работы с кем-либо вместе в рабочее время алкоголь принимали?

В2- Вы на прежних местах работы лично сами алкоголь в рабочее принимали?

Н- Вы в школе на уроки физики ходили?

В1- Вы на прежних местах работы с кем-либо вместе в рабочее время спиртные напитки принимали?

В2- Вы на прежних местах работы лично сами в рабочее время спиртные напитки принимали?

Н- Вы в школе на уроки труда ходили?

В1- Вы с кем-либо вместе в рабочее время спиртные напитки распивали?

В2- Вы лично сами в рабочее время спиртные напитки распивали?

Н- Вы в школе на уроки географии ходили?

Тест был предъявлен тестируемой четыре раза с обязательной ротацией вопросов по версиям В1- СКЕМ ЛИБО ВМЕСТЕ и В2-САМ.

Психофизиологические реакции, которые могут свидетельствовать о сокрытии информации – **не выявлены**.

Далее тестирование продолжилось с применением методики выяснения скрываемой информации (МВСИ).

Тестируемой было предложено максимально честно ответить на следующие вопросы теста:

0- То, что речь пойдет о возможных нарушениях и проступках на Ваших прежних местах работы Вы это понимаете?

Н- У Вас паспорт есть?

З- На прежних местах работы Вы наличность воровали?

З- На прежних местах работы Вы ювелирные изделия воровали?

З - На прежних местах работы Вы продукты питания воровали?

З - На прежних местах работы Вы бытовую химию воровали?

З - На прежних местах работы Вы алкоголь употребляли?

З - На прежних местах работы Вы с детьми работодателя грубо обращались?

З - На прежних местах работы Вы с домашними животными работодателя грубо обращались?

3 - На прежних местах работы Вы наркотики принимали?

Тест был предъявлен, тестируемой три раза с обязательной ротацией всех значимых (3) вопросов.

Психофизиологические реакции, которые могут свидетельствовать о сокрытии информации – ***не выявлены.***

Тестирование продолжилось с применением методики выяснения скрываемой информации (МВСИ).

Тестируемой было предложено максимально честно ответить на следующие вопросы второго теста:

0- Вы понимаете, что речь пойдет о нарушениях должностных преступлениях, возможно совершенных Вами на прежних местах работы?

3- Вы больничные листы незаконно приобретали?

3- Вы дружеские или деловые контакты с лицами из криминального мира поддерживаете?

3 - Вы получать левый доход используя свое служебное положение планируете?

3 - Вы на прежних местах работы хищениями материальных ценностей занимались?

3 - На прежних местах работы Вы с работодателем конфликтовали?

3- Среди ваших друзей и близких родственников есть кто-либо судимый или находящийся под следствием?

3- Вы ранее в ущерб работе более 3-х дней в подряд алкоголь принимали?

3 - Вы когда-либо легкие наркотики пробовали?

3 - Вы на прежних местах работы к выполнению своих обязанностей халатно относились?

3 - Вы ранее за помощью к психологу или психиатру обращались?

3- Вы ранее от туберкулеза, ВИЧ инфекции или гепатита лечились?

3- На прежних местах работы вы в рабочее время алкоголь принимали?

3 - У Вас есть финансовые обязательства перед кредитными организациями или частными лицами?

3 - Вы ранее совершали преступления, за которые наказания не понесли?

3 - Вы хронические или другие заболевания, которые могут помешать Вашей работе имеете?

3- Вы на прежних местах работы без уважительных причин работу прогуливали?

3- Вы ранее когда-либо тяжелые наркотики пробовали?

3 - Вы ранее к уголовной ответственности привлекались?

3-Ваш муж связи в криминальном мире имел?

3-Ваш муж ранее к уголовной ответственности привлекался?

3-Ваш муж наркотики употреблял?

Тест был предъявлен, тестируемой три раза с обязательной ротацией всех значимых **(3)** вопросов.

Психофизиологические реакции, которые могут свидетельствовать о сокрытии информации – **не выявлены**.

По результатам проведённого опроса с использованием полиграфа гр. Г..... А., В., с учётом поставленных заказчиком вопросов, специалистом вынесено суждение и сделаны следующие:

ВЫВОДЫ:

1. У Г..... Анжелики Валерьевны – психофизиологические реакции, свидетельствующие о том, что у неё в памяти содержатся репрезентации опыта (идеальные следы) имеющие признаки аналогичности возможным репрезентациям опыта лица, причастного к употреблению алкоголя, употреблению наркотиков, хищению материальных ценностей на прежних местах работы – **не выявлены**.

2. Г..... Анжелика Валерьевна **может** претендовать на занятие вакантной должности – **домработница**.

Специалист:



 В.В.Калюжный

Не является предметом правовых и судебных споров.